



oudercomité



Verslag oudercomité maandag 10 september 2012 in de mediatheek

Aanwezig : Inge, Directeur Veronique, juf Sandra, juf Greet, Mieke, Marijke, Els, Christian, Katrien, Marina, Ghislaine, An, Carine, meester Frederik, Diederik, Marie-Paule, Isabelle en Peggy

Verontschuldigd : Brita, Nancy, Ingrid

1. Verwelkoming nieuwe leden en opmaak ledenlijst

Inge heet iedereen welkom op de startvergadering van het nieuw werkjaar voor het oudercomité. Er volgt opnieuw een druk jaar. De werkgroep eefstijn zal rond november zijn activiteiten starten.
To Do: Inge maakt doodle op.

De ledenlijst wordt aangepast en verder aangevuld.
Een foto van oudercomité 'in actie' wordt genomen voor op de website.

2. Bestuur

Het bestuur krijgt opnieuw het vertrouwen van alle leden van het oudercomité en blijft dus op post.

3. Evaluatie open-klas-dag en onthaalmoment

Open-klas-dag: er werden nieuwe flyers (met een invulstrookje voorzien) uitgedeeld. Op dit moment hebben we 2 invulstrookjes terug gekregen. Ingrid De Vlieger (mama van Ellen De Backer van 5B) liet weten te willen helpen op de activiteiten, maar moest voor de eerste vergadering verstek geven. Nog een andere mama gaf haar email adres door, maar het blijkt fout te zijn.
To do: de directeur vraagt adres na bij het secretariaat.

Eerste schooldag: het onthaalmoment was zeer geslaagd. Er waren veel positieve reacties van de ouders. We haalden de website van het nieuwsblad alsook de gedrukte versie in de krant van 3/9/2012. Daarvoor willen we de directeur danken om dit voor ons mogelijk te maken en ons haar vertrouwen daarin te geven.

Ook aan allen die hun steentje deze dag bijgedragen hebben (koffie maken, cake bakken, hulp aan de tafels, ...): BEDANKT !!

Evaluatie: Zeker vroeg genoeg aanwezig zijn om alles tijdig klaar te zetten: 7u45. Nemen we terug cake of doen we wafeltjes? Te bespreken op laatste vergadering.

4. Voorstelling OC op infoavonden (aankopen, taakverdeling)

Infoavond 1e leerjaar: Inge neemt het woord voor het oudercomité.

Helpers (drank) : Inge, Ghislaine en Brita. Dit is jammer genoeg niet kunnen doorgaan. De planning van de avond is onverwachts gewijzigd, waardoor geen overleg meer mogelijk was tussen juffen en OC. De ouders werden opgesplitst in de klassen van het eerste leerjaar en dus niet meer in de turnzaal. Inge heeft dan ook haar woordje niet kunnen richten naar de ouders toe. Er was geen sleutel van het gebouw aanwezig om de drank te halen. Daardoor hebben we de ouders ook geen drankje kunnen aanbieden. Moest dit nogmaals voorvallen, wat doen we dan? Kunnen wij beroep doen op de conciërge om de deur te openen?

Evaluatie: volgend jaar goed afspreken of we aan het materiaal kunnen, wanneer het woordje OC kan ingepland worden, wanneer glaasje wordt aangeboden.

Infoavond kleuters : An neemt het woord voor het oudercomité. Extra vraag naar helpende handen

Helpers (drank) : An, Marie-Paule, Mieke en Marina.

De aankopen zijn in orde. Witte wijn staat al klaar in de frigo van de kleine reffer.

To Do: Klaar zetten:

- lokaal juf Trien: tafel → directeur zorgt dat het lokaal open is
- uit voorraadkast OC: wijn (rood/wit), fruitsap, bekertjes wijn/fruitsap, overschot flyers, kurkentrekker, badges, spandoek.
- Drank wordt aangeboden tussen algemeen deel turnzaal en info in klas

5. Voorbereiding spaghettifuij

Affiches: er werd een nieuwe affiche ontworpen door Nicole (Mama van Jaro, Milan en Douwe): waarvoor dank.

Alle leden konden kiezen tussen de 2 ontworpen affiches => unaniem: 'spaghettibord'.

De affiches worden ad valvas en bij de leden thuis opgehangen.

Herinneringsbrief: 13/14 september

Deadline: 21 september

Website: Nancy heeft de affiches op onze website geplaatst, alsook de speciale animatie die Nicole voorzag. Een herinnering wordt 13/14 september aan de leerlingen meegegeven.

Drank & dessert: Bestelling drank Bierhalle => OK (offerte gelijk gebleven aan vorig jaar, speelbak en koelwagen zijn gereserveerd.

Koffie en dessert aan een gunstprijs => 1,5+1,5 = 2,5 euro voor beide

Snoepzakjes/chips + fluobandje (minder vullen) = 1euro

Fruitsla + fluobandje = 1,5 euro

Fluobandjes => OK

To Do:

- Levering/ophaling frigo: af te spreken met directeur.
- Hasseltse koffie wordt voorzien => Diederik kijkt hiervoor (prijs: 4 à 5 euro)
- Katrien en Ghislaine maken vanillepudding (2x3 liter)
- Marina en Inge maken chocomousse (2x30 stuks)
- Christian maakt tiramisu (3 schalen)
- Els maakt rijstpap
- Marijke maakt fruitsla
- Inge kijkt na in de kast of er nog genoeg potjes voorzien zijn.
- Isabelle en Fabienne doen aankopen : Inge maakt lijstje

DJ => DJ Sven: 100€ => OK

Traiteur: net als vorig jaar slagerij Marc => OK

Hij vraagt twee helpers: 1 aan elk buffet, wij voorzien er wel twee boven.

Sabam => OK

Fuifzaal: vrij vanaf vrijdagavond

To Do:

- verlichting turnzaal => Brita => OK
 - Flesverwarmer en ladder => Els
 - Verzorgingskussen => directeur
 - speelhoekje en 2 emmers zand => juf Greet
 - Compressor met juiste mondstuk => directeur en Inge
 - dubbel kleefband => Inge bekijkt voorraad
-

- Fluobandjes : OK (wordt voorzien aan chips, snoepzakje en fruitsla)
- Kussens en dekens voor paal => juf Greet
- Ballonnen moeten aangekocht worden

Refter: Vrijdagavond is de refter vrij.

To Do:

bordjes "ik heb dorst" => Juf Greet voorziet samen met haar klasje vaasjes/bloemetjes/theelichtjes

Twee buffetafels klaar zetten: boven en beneden

Flyers => Inge vraagt meester Frederick voor een foto van digitaal bord met klas in actie.

Placemats e.a. => Inge bekijkt voorraadkast en geeft lijst door aan Isabel

Vlaggen hangen/spandoek/ballonnen

Bar klaar zetten

Flyers spokentocht op tafels

Mediatheek:

To Do: Snoepzakjes worden in de mediatheek klaargemaakt om 15u30. Minder snoepjes per zakje!

Snoepzakjes/lintjes => Inge kijkt na

Snoep/chips => op aankopenlijst

Opruimen:

To Do: Poetskar klaar zetten met voldoende materiaal zodat we met aantal kunnen kuisen => directeur vraagt na bij Mimosa

We kunnen terug opruimen op avond zelf.

Helpers:

De kans bestaat dat slechts weinig leerkrachten zullen helpen, omdat zij de maandag nadien doorlichting hebben. Binnen het oudercomité zijn er ook enkele mensen die niet aanwezig kunnen zijn wegens andere verplichtingen. We hopen dan ook op zoveel mogelijk hulp van de leden van het oudercomité. De partners zijn ook zeker welkom !!

Takenlijst:

Inge bezorgt de takenlijst aan directeur tegen 12 september. Daarna bezorgt ze die via google docs en mail aan leden. Vraag om zo snel mogelijk naam in te vullen.

6. Toelichting financieel verslag en afsluiten kasboek

Op 31/7 hadden we een bedrag van 7027 euro op onze kasboek staan (zie bijlage). Er werd dit jaar een groot bedrag (5427 euro) gegeven voor aankoop van een digitaal bord. Alle aanwezige leden zetten hun handtekening ter afsluiting van het vorig schooljaar.

7. Debriefing schoolraad

Nieuwe inschrijvingsprocedure 2013-2014 : Eind feb. kunnen broers, zussen en kindjes van het personeel ingeschreven worden. Vanaf 1 maart pas de andere kinderen met max. aantal kleuters (200) en lagere schoolkinderen (300 => 25 per klas).

Turnkledij werd uit de max. factuur gehaald. Er wordt een oproep gedaan om oude turnkledij terug te bezorgen.

Door praktische overwegingen wordt geen melk en fruitsap voorzien. Iedereen drinkt water.

Eind september is er terug schoolraad. Dit jaar worden verkiezingen (om de vier jaar) gehouden. Het is handig dat er iemand van het oudercomité deelneemt aan de schoolraad.

Tot nu toe heeft An dit voor haar rekening genomen. Zij laat andere leden van het oudercomité de kans in de schoolraad te zetelen. Isabelle heeft haar als kandidaat opgegeven. We wensen haar veel succes.

8. Varia

Koekenslag:

Men kan niet meer rechtstreeks via lotus bestellen. Alles wordt besteld via lekkerland.

To Do: Christian en Diederik informeren zich hieromtrent. Ghislaine geeft hen info over aantallen en prijzen vorig jaar.

Spokentocht:

Dit gaat door op 3 november 2012. Els heeft 5 affiches ter beschikking.

De vraag is of we nog een spokentocht zullen doen. Er komen enkel leden van het oudercomité. Het zou een beetje te braaf zijn, anderzijds is het wel veilig. Diederik geeft aan dat op andere spokentochten meer interactie is (bv. De volkstuintjes op Sint-Amandsberg).

Dit jaar blijven we bij onze beslissing. Maar we herevalueren naar volgend jaar toe. We maken terug veel reclame en delen flyers uit (in een spokenpak?).

To Do: Carine maakt de flyers tegen de spaghettifuif. We leggen ze dan op de tafels.

Sint:

Dit gaat op school door op donderdag 6 december. De sint en pieten worden door de directeur op de hoogte gebracht.

Helpers => Peggy en An helpen de sint (Arvid ook nog?)

To Do: Nieuwe pakken voor onze zwarte pieten: Inge informeert bij Liebaut in Aalst, Els informeert bij een winkel in Oudenaarde. De directeur informeert zich bij de schoonzus van juf Lut.

Nieuwjaarsreceptie OC:

Dit gaat door op vrijdag 18 Januari!

To Do: Inge informeert of de zaal van vorig jaar nog beschikbaar is

Stand van zaken zwemmen:

Peggy heeft zich geïnformeerd bij de sportdienst van Gent voor het zwembad Rozebroeken. Er zou nog plaats vrij zijn. Het grootste probleem HET VERVOER.

To Do: Peggy en An maken een afspraak met de sportdienst van Melle om navraag te doen omtrent de bus van de gemeenteschool.

Dactylo lessen:

Peggy vroeg zich af of er dactylolessen op school voorzien worden. Dit wordt niet op school voorzien, maar wel om de twee jaar in het Gildenhuis door Dhr. Dewaele.

Sing@school:

Cfr Sing for the climate.

Marijke vroeg zich af of de school deelneemt aan deze actie. Het is voor een goed doel (11 11 11 actie). Sing @ school zal doorgaan op 26 oktober. De directeur was hiervan op de hoogte en bekijkt het met de leerkrachten.

Op de site van 11.11.11 <http://www.11.be/11/educatief-aanbod/secundair->

[onderwijs/artikel/detail/detail/sing_at_school_104318](http://www.11.be/11/educatief-aanbod/secundair-onderwijs/artikel/detail/detail/sing_at_school_104318) vind je tekst en liedje in het Nederlands.

Het lied op school brengen zou volledig passen in het thema van dit jaar: Muziek en in het kader van het MOS project.

Rij naar muziekschool:

Christian vraagt of er een rij vertrekt van school naar de muziekschool. De directeur geeft mee dat de kinderen gezamenlijk over gestoken worden aan de schoolpoort.

Schoolbrochure:

De vraag wordt gesteld of het mogelijk is enkel aan het oudste kind een schoolbrochure mee te geven. En nog extra's ter beschikking te leggen in het secretariaat. De directeur zal dit bekijken tegen volgend jaar.

De volgende vergaderingen gaan door op 16 oktober en 17 december om 19u45 in de mediatheek!!

De conciërge vraagt tegen volgende vergadering alle data door te geven.
